

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Роздільнянської міської ради

«16» серпня 2024 року

№[4102-VIII](#)

СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН РОЗВИТКУ

**КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
на середньостроковий період 2024-2026 років**



Роздільнянський медичний центр

РОДИНА

м. Роздільна
2024 рік

ЗМІСТ

1. Загальна частина
2. Місія КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради
3. Візія КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради
4. Характеристика КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради
5. Аналіз сильних і слабких сторін (SWOT-аналіз)
6. Стратегічні цілі
7. Шляхи забезпечення реалізації стратегічного плану

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Стан здоров'я населення – це найважливіший чинник соціально-економічного розвитку суспільства. Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи здоров'я одним з невід'ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають зусиль для його збереження та зміцнення.

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я громади є наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів, формування мотивації до здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації.

Необхідність організаційних змін у сфері охорони здоров'я зумовлена потребою адаптації органів управління та закладів охорони здоров'я до зовнішніх та внутрішніх викликів, а також необхідності зміни шляхів і способів виконання їх діяльності, спрямованої на задоволення мінливих суспільних потреб. Внаслідок стрімкого розвитку нових технологій, зростання споживчого попиту, на медичні і соціальні послуги організації соціальної сфери, в тому числі і охорони здоров'я, сьогодні відчувають значний тиск, викликаний необхідністю постійно адаптуватися до мінливих суспільних потреб і вимушені вносити відповідні корективи у свою діяльність. Зміни відбуваються на всіх рівнях системи охорони здоров'я та впливають безпосередньо на організацію надання послуг з охорони здоров'я та медичного забезпечення.

Планування процесу впровадження організаційних змін у сфері охорони здоров'я є ключовим етапом для покращення діяльності підприємства охорони здоров'я, спрямованої на задоволення суспільних потреб та досягнення успіху.

2. МІСІЯ КНП «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місія – забезпечити якісними та доступними медичними послугами пацієнтів, які обрали наш заклад, для збереження та поліпшення їхнього здоров'я.

Ми існуємо, щоб піклуватися про збереження здоров'я декларантів та надавати якісну медичну допомогу.

Наші цінності:

Якість: ми завжди прагнемо зробити все можливе

Порядність та компетентність

Відповідальність: зростання прозорості

Професійність та постійне вдосконалення: безперервна самоосвіта кожного фахівця закладу

Повага до пацієнтів та взаємодовіра: взаєморозуміння між пацієнтом та сімейним лікарем у визначенні діагнозу, призначенні та застосуванні лікарських засобів

3. ВІЗІЯ КНП «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Наша візія – Визнання закладу серед населення.

Довіра пацієнтів завдяки мотивованому колективу, доброзичливому ставленню, якісному наданню медичних послуг та комфортним умовам.

4. ХАРАКТЕРИСТИКА КНП «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Комунальне некомерційне підприємство «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради створено відповідно до Рішення Роздільнянської районної ради №456-VI від 28 грудня 2012 року.

Фактично працювати підприємство почало 02 вересня 2013 року.

Повна назва: Комунальне некомерційне підприємство «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради;

Правовий статус суб'єкта: юридична особа;

Організаційно-правова форма за КОПФГ: 150 комунальне підприємство;

Місце знаходження: Україна, 67400, Одеська область, Роздільнянський район, місто Роздільна, вулиця Привокзальна, 17.

КНП «РМЦПМСД» Роздільнянської міської ради, розташований у центрі міста, заклад надає первинну медичну допомогу та здійснює управління медичним обслуговуванням населення, що постійно проживає (перебуває) на території Роздільнянської, Степанівської, Лиманської та Новоборисівської громад та особам, які уклали декларацію про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу.

37055 осіб обслуговує КНП «РМЦПМСД» Роздільнянської міської ради на підставі укладених декларацій про вибір лікаря.



Також лікарі закладу обслуговують населення у разі самозвернення при невідкладному стані (незалежно від наявності декларації про вибір лікаря).

До складу Центру входять:

1. Керівничий склад, адміністративна частина;
2. Бухгалтерія, статистичний кабінет;
3. Кол-центр;
4. Господарська частина;
5. До структурних підрозділів закладу входять 11 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 11 пунктів здоров'я.

Роздільнянська міська територіальна громада налічує 12 структурних підрозділів:

Роздільнянська міська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини;

Кам'янська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Новоукраїнська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Виноградарська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Калантаївська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Кошарський ПЗ; Понятівський ПЗ; Бецилівський ПЗ; Бучинівський ПЗ; Бурдівський ПЗ; Єреміївський ПЗ; Слобідський ПЗ.

Степанівська територіальна громада налічує 5 структурних підрозділи – Яковлівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини; Степанівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини; Марківській ПЗ; Лучинський ПЗ; Гаївський ПЗ.

Лиманська територіальна громада налічує 5 структурні підрозділи: Лиманська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Кучурганська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Щербанська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Степова амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; Лиманський ПЗ. Найбільшим структурним підрозділом є амбулаторія загальної практики – сімейної медицини у м. Роздільна.



Місце знаходження амбулаторії – 67400, Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Привокзальна, 17.

В амбулаторії є:

Черговий кабінет

Кабінет вакцинації від COVID-19

Кабінет щеплень дорослого та дитячого населення

Кабінет контрольованого лікування хворих на туберкульоз

Кабінет забору аналізів для швидкого тестування

Кабінети лікарів

Кабінет ЛКК

Кабінет огляду здорової дитини

Процедурний кабінет

Лабораторний кабінет

Рентген кабінет



КНП «РМЦПМСД» Роздільнянської міської ради є неприбутковим підприємством, що засноване на комунальній власності територіальних громад та належить до сфери управління Роздільнянської міської ради.

КНП «РМЦПМСД» Роздільнянської міської ради не входить до переліку об'єктів, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

Двадцять два підрозділи центру складають одну цілу спроможну мережу Комунального некомерційного підприємства «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради», завдяки якій пацієнти мають доступ до повноцінної первинної допомоги, а лікарі – можливість надати її в повному обсязі.

Пріоритетними напрямками діяльності Центру є забезпечення населення комплексними та інтегрованими послугами із всебічної, безперервної і орієнтованої на пацієнта первинної медико-санітарної допомоги, спрямованої на задоволення потреб населення у відновленні та збереженні здоров'я, попередження розвитку захворювань, зменшення потреби у госпіталізації та покращення якості життя.

Основною метою діяльності КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради є збереження здоров'я населення Роздільнянського району та надання якісної та своєчасної медичної допомоги.

Відповідно до поставленої мети, предметом діяльності КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради є:

- Динамічне спостереження за станом здоров'я пацієнтів із використанням фізикальних, лабораторних та інструментальних методів обстеження відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я;
- Проведення діагностики та лікування найбільш поширених інфекційних і неінфекційних хвороб, травм, отруень, патологічних станів;
- Проведення діагностичних обстежень, лікувальних заходів, а також динамічного спостереження за пацієнтами із хронічними захворюваннями відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я.
- Проведення скринінгу на наявність розладів психіки та поведінки;
- Проведення профілактичних заходів, спрямованих на зменшення інфекційних захворювань серед дорослого та дитячого населення, зокрема вакцинації згідно з календарем профілактичних щеплень;
- Надання консультативної допомоги населенню щодо здорового способу життя, наслідків нездорового способу життя, важливості відмови від куріння та ризиків зловживання алкоголем, важливості збільшення фізичної активності та здорового харчування, вакцинації, підтримки психічного здоров'я;
- Призначення лікарських засобів пацієнтам, а також визначення потреби в медичних виробках з подальшим оформленням відповідних документів для їх отримання згідно з вимогами законодавства;
- Виписування рецептів для отримання лікарських засобів, які передбачені програмою реімбурсації, та для пільгового забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення за певними категоріями захворювань відповідно до чинного законодавства;
- Видача електронних направлень для проведення необхідних клініко-лабораторних та інструментальних досліджень, консультацій лікаря-спеціаліста спеціалізованої медичної допомоги відповідно до галузевих стандартів;
- Дотримання принципів безбар'єрності та інклюзії при наданні медичної допомоги.



КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради надаються наступні безоплатні послуги задекларованому населенню:

Діагностика та лікування	Профілактичні огляди				Невідкладна допомога											
<p>Консультація з будь-яких проблем із здоров'ям</p> <p>Проведення діагностики та лікування найбільш поширених хвороб</p> <p>Супровід пацієнтів із хронічними захворюваннями, допомога у виконанні медичних призначень</p> <p>Направлення за спеціальними показаннями до лікарів спеціалізованої або високоспеціалізованої допомоги</p>	Щороку		Раз на 1-2 роки залежно від ризику		<p>При гострих станах і раптовому погіршенні стану здоров'я надається в медичному закладі</p>											
	Цукровий діабет	45 років і старші, всі при факторах ризику	Гіпертонічна хвороба та інші серцево-судинні захворювання	жінки 50 років і старші чоловіки 40 років і старші					<p align="center">Паліативна допомога</p> <p>Спостереження та оцінка стану важкохворого пацієнта Виписування рецептів для лікування больового синдрому Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз на первинному рівні медичної допомоги Контроль за прийомом протитуберкульозних засобів Динамічне спостереження за станом здоров'я Супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги Надання пацієнтам першої психологічної допомоги психологічної допомоги</p>							
	ВІЛ	14 років і старші	Колоректальний рак	жінки і чоловіки 50 років і старші												
	Туберкульоз	всі при факторах ризику	Рак передміхурової залози	з 40 років залежно від ступеню ризику												
	Раз на 2 роки		Запитайте у лікаря про фактори ризику													
Рак молочної залози	50-69 років, при факторах ризику з 40 років															
Ліки			Вагітність		Діти			Візити на дом								
Виписка рецептів на ліки, зокрема за програмою «Доступні ліки»			Ведення неускладненої вагітності Взяття вагітних на облік до 12 тижнів		Планові обов'язкові огляди здорової дитини			Лікар самостійно визначає необхідність візиту до пацієнта								
Забезпечення безкоштовними лікарськими препаратами згідно Постанови КМУ від 17.08.1998 N1303 за рахунок місцевих бюджетів; Забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання за рахунок місцевих бюджетів; Забезпечення засобами особистої гігієни згідно Постанови КМУ від 03.12.2009 N1301 за рахунок місцевих бюджетів; Забезпечення кисневими концентраторами хворих на дому			Скерування вагітної до акушера-гінеколога у разі необхідності Розробка індивідуального плану дій вагітної і дорослих членів родини, що мешкають з нею, при наближенні пологів Планове скерування до пологового будинку													
Аналізи та дослідження загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою, загальний аналіз сечі, рівень глюкози у крові, загальний рівень холестерину, швидкі тести: на вагітність; на тропоніни; на ВІЛ; на вірусні гепатити; на антиген SARS- CoV-2, вимірювання артеріального тиску, електрокардіограма, вимірювання ваги, зросту, окружності талії, визначення індексу маси тіла, холтеровське моніторування, спірографія, дослідження гостроти зору та органів слуху, визначення сатурації крові за допомогою пульсоксиметра, проведення проби Руф'є, УЗД невідкладних станів					Перший рік 10 оглядів лікаря, 6 оглядів медсестри	Другий рік 2 огляди	Третій рік 1 огляд	Від 3-х до 18 р. 1 огляд на рік	Оформлення довідок Медичні довідки Листок непрацездатності (МВТН) Направлення на проходження медико-соціальної експертизи Лікарське свідоцтво про смерть							
Кількість візитів до лікаря не обмежена!			Вакцинація за календарем щеплень		туберкульоз, поліомієліт, дифтерія, кашлюк, правець, кір, паротит, краснуха, гепатит В, гемофільна інфекція, COVID-19											

Показник	Кількість штатних посад, од.	Фактично зайнято посад, од.	% зайнятості
Лікарі	30	22,75	78,3
Середній медичний персонал (в тому числі фельдшери)	72	51,75	71,88
Молодший медичний персонал	15,0	14,0	93,33
Інші працівники	41,5	32,5	78,31
Всього	158,5	121,0	76,81

Склад персоналу

У Центрі працюють 24 лікаря, з них:

- 2 лікаря – знаходяться у відпустці без збереження заробітної плати, до кінця дії військового стану;
- 5 лікарів – працюють на 0,25 ставки, за зовнішнім сумісництвом;
- 10 лікарів – пенсійного віку, що складає 45% від загальної кількості лікарів закладу;
- 5 лікарів – передпенсійного віку, що складає 20% від загальної кількості лікарів закладу;

Чисельність персоналу підприємства станом на 01.07.2024 року становить 130 осіб.

Відповідно до діючого законодавства на підприємстві проводиться виплата всіх обов'язкових доплат та надбавок до посадового окладу (за тривалість безперервної роботи, медичний стаж, матеріальна допомога на оздоровлення при наданні відпустки, нічні, доплата до мінімальної заробітної плати, доплати лікарям та медичним сестрам згідно постанови № 28 від 13.01.2023 року).

5. АНАЛІЗ СИЛЬНИХ І СЛАБКИХ СТОРІН КНП «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (SWOT-АНАЛІЗ)

Чинники	Сильні сторони (потенційні внутрішні переваги)	Слабкі сторони (потенційні внутрішні недоліки)
Персонал	<ul style="list-style-type: none"> ● висококваліфікований ● вища кваліфікаційна категорія у керівників ● наявність можливостей для постійного навчання 	<ul style="list-style-type: none"> ● молоді фахівці (лікарі, медичні сестри) не бажають їхати працювати в сільську місцевість ● велика кількість лікарів пенсійного та передпенсійного віку
Послуги	<ul style="list-style-type: none"> ● достатня кількість послуг центру ● розгалуженість та доступність мережі закладів ● електронний запис на прийом ● наявність електронних рецептів ● наявність програми «доступні ліки» ● доступність до вторинного рівня медичної допомоги ● проведення клінічних лабораторних досліджень ресурсами закладу ● наближеність первинного рівня до вторинної медичної допомоги ● 100% покриття мережею Інтернет всіх структурних підрозділів Центру ● 100% забезпечення сімейних лікарів комп'ютерною технікою ● наявність телемедичної консультації 	<ul style="list-style-type: none"> ● не втілені на практиці платні послуги
Матеріально-технічна база	<ul style="list-style-type: none"> ● наявність діагностичного обладнання ● наявність матеріально-технічної бази згідно табеля оснащення 	<ul style="list-style-type: none"> ● необхідність у модернізації обладнання та основних засобів ● потреба в оновленні спеціалізованого автотранспорту ● потреба у спеціально обладнаному автомобілі – мобільна амбулаторія ● відсутність візуальних ідентифікаторів підприємства, єдиного стилю одягу співробітників

Інфраструктура	<ul style="list-style-type: none"> ● розгалужена мережа Центру (11 АЗПСМ та 11 ПЗ) 	<ul style="list-style-type: none"> ● потреба в капітальному ремонті приміщень мережі та комунікацій згідно ДБН ● потреба у благоустрої території
Позиція на ринку	<ul style="list-style-type: none"> ● позитивна репутація серед клієнтів ● високий рівень клієнтського сервісу 	<ul style="list-style-type: none"> ● відсутність політики лояльності <p>недостатня маркетингова активність</p>
Населення	<ul style="list-style-type: none"> ● активне ставлення громадян до власного здоров'я 	<ul style="list-style-type: none"> ● демографічна криза ● трудова міграція переважно молодого населення ● високий рівень безробіття серед працездатного населення ● шкідливі звички серед населення: тютюнопаління, вживання наркотичних речовин та алкоголю ● стабільно висока захворюваність населення району на туберкульоз, ВІЛ/СНІД
Соціально-економічні показники	<ul style="list-style-type: none"> ● реалізація програм підтримки з місцевого бюджету, зацікавленість та сприяння щодо розвитку медицини 	<ul style="list-style-type: none"> ● нестабільна політично-економічна ситуація ● незбалансованість медичної реформи
Географічне розташування	<ul style="list-style-type: none"> ● наближеність до третинного рівня медичної допомоги 	<ul style="list-style-type: none"> ● поганий стан доріг

Можливості	Загрози
<ul style="list-style-type: none"> ● активна позиція і зацікавленість в розвитку закладу місцевої влади ● впровадження платних послуг ● збільшення кількості декларантів закладу ● присутність міжнародної донорської допомоги в регіоні ● посилення фінансової спроможності медичного закладу 	<ul style="list-style-type: none"> ● недостатність фінансових можливостей ● недостатня кількість молодих спеціалістів, у зв'язку з небажанням працювати у сільській місцевості ● конкуренція з боку приватних медичних установ ● зміна курсу та вимог НСЗУ

6. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ

Оперативна ціль 1. Забезпечення якісних та доступних медичних послуг.

Серед ключових стратегічних пріоритетів розвитку сфери охорони здоров'я є забезпечення якості медичних послуг з одночасним гарантуванням їх територіальної доступності всім верствам населення. КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради вирішує проблеми, пов'язані зі станом здоров'я населення, оскільки здоров'я є універсальною цінністю людства, і сталий розвиток суспільства неможливий без покращення стану здоров'я населення.

Оперативна ціль 2. Формування здорового населення.

Систематизоване виявлення людей, які належать до групи ризику захворювання, у заздалегідь визначеній цільовій групі з використанням тестів, обстежень або інших процедур, які можна швидко застосувати. Зменшення поширеності захворюваності серед населення можна досягти за допомогою проведення повторних щорічних скринінгів з використанням чутливого скринінгового алгоритму.

Оперативна ціль 3. Охорона материнства та дитинства.

Профілактика та інформаційно-просвітницька робота з батьками, забезпечення індивідуального динамічного спостереження із врахуванням соціального і психологічного стану сім'ї, специфічна профілактика інфекційних хвороб – все це забезпечує високоякісні умови для надання первинної медичної допомоги для покращення демографічної ситуації в Україні, підвищення рівня якості та доступності висококваліфікованої медичної допомоги матерям та дітям.

Оперативна ціль 4. Підвищення фінансової спроможності закладу.

Посилення фінансової спроможності КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Роздільнянської міської ради за рахунок збільшення кількості задекларованого населення та впровадження платних послуг.

Співпраця з іноземними донорами та залучення грантів для фінансування інвестиційних потреб закладу

Оперативна ціль 5. Забезпечення якісної професійної підготовки кадрів.

Підвищення ефективності функціонування підприємств системи охорони здоров'я залежить від багатьох факторів, одним із ключових є: продуктивність праці, зростання якої можливе лише за наявності високих професійних якостей медичного персоналу і досягнення високого рівня мотивації працівника. Ефективність управління суттєво залежить від того, наскільки успішно здійснюється процес мотивування, підвищення рівня укомплектованості та запобігання відтоку лікарів, підвищення престижу і соціального статусу медичних працівників.

СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ

Оперативна ціль	Завдання	Потенційні сфери реалізації	Індикатор/Показник	2024	2025	2026
1. Забезпечення якісних та доступних медичних послуг	Формування здорового населення	1. Популяризація здорового способу життя та рухової активності;	Кількість хворих з уперше в житті встановленим діагнозом ВІЛ/СНІД, випадків на рік	5	6	7
		2. Профілактика та забезпечення раннього виявлення серцево-судинних, судинно-мозкових захворювань та онкологічної патології;				
		3. Проведення інформаційних кампаній щодо попередження, профілактики та лікування соціально небезпечних хвороб, підтримки хворих, значення вакцинації, профілактики шкідливих звичок (тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії);				
	Створення комфортних умов для надання медичних послуг	4. Забезпечення проведення імунопрофілактики відповідно до Національного календаря профілактичних щеплень.	Рівень охоплення імунопрофілактикою згідно з Національним календарем щеплень (відповідно до медичних показань), %	100	100	100
		5. Створення та організація постійно діючої мобільної бригади фахівців шляхом роботи скринінгового медичного огляду сільського населення (в кожному населеному пункті)	Кількість виїздів на рік	24	40	50
		Метрологічна повірка медичного обладнання	%, за власні кошти	100	100	100
		Оновлення парку санітарного автотранспорту	одиниці, за кошти місцевих бюджетів та донорів		2	2
		Створення системи моніторингу задоволеності послугами закладу: проведення анкетування пацієнтів щодо якості надання медичних послуг в структурних підрозділах Центру	Рівень задоволення клієнтів, %	90	95	100
		Проведення ремонтних робіт:	Проведення ремонтних робіт, за рахунок коштів місцевих бюджетів			
		- Капітальний ремонт Виноградарської АСМ			+	
	- Капітальний ремонт Калантаївської АСМ			+		
	- Капітальний ремонт Яковлівської АСМ				+	
	- Капітальний ремонт Кучурганської АСМ				+	
	- Капітальний ремонт Степнянської АСМ				+	
	- Капітальний ремонт Лиманської АСМ				+	
	- Капітальний ремонт Бурдівського ПЗ			+		
	- Капітальний ремонт Бецилівського ПЗ			+		
	- Поточний ремонт Роздільнянської АСМ			+		
	- Поточний ремонт Буцинівського ПЗ			+		
	Оснащення амбулаторій та ПЗ сучасними медичними меблями та обладнання:	Оновлення медичних меблів та обладнання, структурні підрозділи				
	Електрокардіограф				5	10
	Аналізатор ШОЕ		1			
	Фотометр лабораторний		1			
	Екрановані бактерицидні опромінювачі			5	5	
	Глюкометр					
	Пікфлуометр			1		
	Тонometr з дитячою та дорослою манжеткою			10	10	

		Кушетка та шафа медична			20	20
		Стіл маніпуляційний			15	15
		Холодильник для зберігання ліків			10	10
		Бойлер			5	5
		Придбання комп'ютерної техніки: ноутбуків, моноблоків, багатофункціональних пристроїв, роутерів	Тисячі гривень, за власні кошти	50	100	100
2. Формування здорового населення	Впровадження медико-технологічних стандартів для зниження темпу рівня захворюваності	Зниження захворюваності на туберкульоз серед обслуговуваного населення на 3 %	Щеплення вакциною БЦЖ, %	97	98	100
		Виконання планів щеплень та туберкулінодіагностики	Охоплення туберкулінодіагностикою дітей, %	97	98	100
		Охоплення флюорографічним обстеженням дорослого населення	Охоплення флюорографічним обстеженням, %	80	85	90
3. Охорона материнства та дитинства	Організація амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям	Забезпечення дитячого населення якісною медичною допомогою на первинному рівні	Кількість випадків материнської смерті	0	0	0
		Надання послуг дитячому населенню	Смертність дітей у віці до 5 років	0	0	0
4. Підвищення фінансової ефективності закладу	Фінансове забезпечення	Впровадження платних послуг			+	
		Залучення грантів для фінансування інвестиційних потреб закладу	Кількість виграшних грантів, рік		2	2
		Активна інформаційна кампанія для підписання декларацій	% місцевих мешканців, які уклали договори з медичним закладом	70	80	90
5. Забезпечення якісної професійної підготовки кадрів	Створення сприятливих та комфортних умов для організаційного клімату	Акредитація закладу для створення бази проходження інтернатури з метою залучення молодих спеціалістів			+	
		Візуальні ідентифікатори підприємства, логістична схема	Розробка та втілення ідентифікаторів закладу та логістичної схеми Роздільнянської АЗПСМ		+	
		Мотиваційні виплати для молодих лікарів з метою підвищення престижу і соціального статусу медичних працівників	За рахунок коштів місцевих бюджетів	+	+	+
		Забезпечення єдиного стилю одягу	Забезпечення медичною формою співробітників закладу, штук		130	
		Забезпечення молодих фахівців службовим житлом	За рахунок коштів місцевих бюджетів	1	2	2

7. Шляхи забезпечення реалізації стратегічного плану

Економічне забезпечення реалізації Стратегічного плану здійснюється за рахунок:

- коштів місцевих бюджетів Роздільнянської, Степанівської, Лиманської та Новоборисівської громад на реалізацію медичних програм;
- коштів за договорами надання медичних послуг з Національною службою здоров'я України;
- надходжень від надання послуг передрейсового огляду водіїв в межах, укладеного Договору надання послуг з ТОВ «Роздільнянський елеватор»;
- надходжень від надання в оренду вільних приміщень, в межах Договорів з ТОВ «Санафарм», ФОП Сапунков І.Д.;
- надходжень оплати за розміщення тимчасово вільних коштів на рахунку в АТ «Ощадбанк»;
- оновлення матеріально-технічної бази за рахунок інвесторів, міжнародних донорів та інших благодійних організацій.

Напрямки та статті видатків для забезпечення сталого функціонування закладу в рамках Стратегічного плану розвитку:

- заробітня платня співробітників закладу з нарахуваннями;
- оплата комунальних платежів;
- утримання та ремонт приміщень та прибудинкової території;
- придбання ліків та засобів особистої гігієни;
- придбання реагентів для лабораторних досліджень;
- придбання витратних матеріалів;
- модернізація медичного обладнання;
- підвищення кваліфікаційного рівня працівників;
- оплата інших (крім комунальних) послуг (інтернет, зв'язок, охорона, технічне обслуговування обладнання, ліфтів та інш.)